

«КАЗАНСКИЙ альманах» в конце прошлого года отметил свой 10-летний юбилей. Несмотря на невообразимый гололёд в этот день, Большой читальный зал главного здания Национальной библиотеки Татарстана был полон. Конечно, были и те, кто не смог добраться до торжественного вечера, но музыкально-поэтическое действо всё равно удалось. Поэты читали свои стихи, звучали авторские песни, прозаики обобщали десятилетний труд авторского коллектива редакции, были высказаны дельные советы на будущее...

Как говорится, вишенкой на торте было вручение творцам издания на вечере «Благодарственного письма» от имени Председателя Государственного Совета Республики Татарстан Фариды Мухаметшина, в котором было высказано в адрес редакции несметное число добрых слов. Эта торжественная миссия была поручена народному поэту Татарстана, председателю Комитета Госсовета РТ по образованию, культуре, науке и национальным вопросам Разилю Валееву. Ценное письмо из его рук с благодарностью от имени всех авторов, создателей и почитателей «Казанского альманаха» принял его главный редактор Ахат Мушинский.

Знаменательное событие в этот морозный день собравшиеся отметили горячим чаем с пирогами и оживлёнными беседами в «Гротe» Национальной библиотеки Татарстана.

*Сергей Квасов*



*Р. И. Валеев (справа) вручил А. Х. Мушинскому «Благодарственное письмо»*

# Теснее, друзья, теснее!



*«Теснее, друзья, теснее!» – говорит за кадром фотомастер Михаил Хузахметов*